amenamiieckas roamine,



MatTemaTuka mn XkxuBonuchob.

» B unckyccrse cyulecrTsyeT
MaTeMaTuyeckasl Teopus
XXMBOMUCKU. ITO Teopus
NnepcneKkTmBbl, Mo C1I0BaM
JleoHapao oo BuHuu,
«TOHYauLLEe
nccneanoBaHme u
n3obpeTteHne, 0CHOBAHHOE
Ha U3y4YyeHUn MaTeEMaTUKMW,
KOTOPOE CU/O0 JIMHUU
3aCTaB/A/10 Ka3aTbCH
OTAA/IEHHbIM TO, YTO
61m13ko, n 6onbLWnM TO,
YTO HEBEJINKO>.
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ABWKEHUS NbIK

w— TPAEKTOPUA
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» ICTEeTuKa
reoMeTpU4YeCcKou
(POpPMbI, B HAaCTHOCTU
3CTETUKA JINHUMN,
npuenekana K cebe
BHMMaHWE He TOJSbKO
MaTeMaTUKOB. [1pu
5TOM KpacoTy JINHWUK
aBTOpbl 06bIYHO
CTaBSIT B 3aBUCUMOCTb
OT C/IOXXHOCTW 3aKOHa,
Mo KOTOPOMY OHa
CTPOUTCS NN KOTOPbIN
OHa BblpaX<aeT.










» MeToa «MaTeMaTnyeckon rpadukn>» UCnosb3yeT
NOCTPOEHue rpadumka MYHKLUUN N ero
npeobpa3oBaHMN B KOMIEKCE.




PucyHok 1. LiBeToK

y=-2x"+6,xe[-0,7:0.7]

.......... <Ll

i i SNPIT SEIDT FTIPYL LERIE v Iet2d 42887 ranet |
] i ny A S e
~>w+ﬁw&w%th&a~

szyEPiﬂ
y=-2Ax-1] +2,x[0]]
y=2x", xe|0]]

0_.61 : —1;6; 1;.6
2 2 2 -




PucyHok 2. KonoHusaTtop

Y= %xz,x c [— 4;4]

PR 2x>.x € [— l;l]
|

y=—gx2 +3,xe[—1;l]

y= —lx2 +12.xe[-4.9:4.9]

6

y=8xe[-4949

y=2x+15+7,x<]0,8.22]
y=2(x+15)7+7.xe[-2.2:-08]
575




PucyHok 3. Ckanspus

_v=—llT.x2+3,.\‘e [ 5.5:8]
1 2
s ol 3.x e [-5.5:8]

X = I16_('V+ e 1 s Y |

#l= L yl46,7; 9 e [ 2:2]

10
ﬁ‘m@ X = —-i:)—y =3 Jhie [— 2;2]
%;g% ,v=—10.5,xe [-55-4,5]
" .\'=Fv2—3 yel=55-2,5]

x = F(_v—1)2 -3, ye Fl6:-2.3]

%|= %(y+ 6y +1,ve [7:2,5]

¥ = 1—(v s e s [-5.-4]

y = %\ g [1.5:2.5]

(- 4:0.5)

H - ;'l.




PucyHok 4. Kot

B i \
WA EE R
L T

y = %xz,xe [ 9:9]

- -%xz +8,x¢€ [-9:9]

y = _%x2+ 2,5€ [-8:9]

3 & _%x2+2,xe [~ 7:7]
ol %xz L2506 [-4,54,5]
T —i—(x 2,5 +5.5,x¢ ;4]

y = 1—(;; = 245 Vel a, gl [1aad]
y= - %(x 3125 Y + 5,550 [= 4]

y = —i—(x S vy o e g L b

s=trsre ey

x=-2.5y¢e[4.555]

(y+2) +x'=1,y€ [2:3]
y=x+3,x¢€ [4;6]

= —%+3,4€ [4 6;—4]
-3.5x+3,x¢€ [6;7]
B Sy, 3e [7:6]

] I— - | B
s iy AN .- ;ll

Y
I
b



PucyHok 5. Xyu4ok

P+ 9 =4 ye [L2:0]

2% (p=1) = 4, ye [1;3]
x+ 0.lyell=31]

y= —%(x— 2¥ +3,x€[0:1,2]
y= —%(x+ 2) +3,xe [-1,2,0]
E(V—3)= %,y e [3:3.5]

3= —%xz <} 3,5,x€ [_1’1]

(0,5;0,5 ), (— O,.»5;0,5)— MoK
=2 yeffot]
x==2,ye]0:1]




PucyHok 6. Kopabnuk Ha BonHax

y= ]cc)sx{,x el[-3737]
y=psind+2 xe|-3737]
y=dxel-4-25254]
x=0,ye [4;8]
y=2x+8xe|[-20]
y="2x+8 xe[02]

y=4 x e[—4;4]




PucyHok 7. N'pu6

y=_% x—% -+10,x€[—4,2;5,2]

y=_%) x—% : +6,3€E [_49275:2]

V= % 0 —% - +3,8, X'E [_ 4,2,_033]7/4[1:375 :2]

y% x—% ~—2,xe[—1;2]
yl=-Tx+13 xe[1;2]

y=Tx+6,x€ [— 1;0]




[locTpouM nowaroso pucyHok 7 (rpmb).

[TocTpoum rpaduk GyHKIIUN
y=- Ya (x- Y2 )? +10, roe x
MpyHagnexuT npomMexyTky [4,2 ; 5,2] . ©
[aHHas dyHKuMS nony4veHa 13

PYyHKLUMM 12
y=x? (napabona) C NoMoLLbIO 10
npeobpa3oBaHui. ’

Xx= Y2 1 y=10 - BCcnoMoraTesibHble 0CH,
= - Y% , T.K. k<0, TO 3epkanbHoe
oTpakeHue rpadunka OTHOCUTENBHO

OCH 2
OX (BeTBn napabosnbl byayT el I
HarnpasJ/iEHb

BHM3) U pacTsHKeHue rpaduka y =x2

BOoMb ocv OY B |a| pas

(npu |a| < 1- 310 Okatve B 1/a pa3), *
B

HalleM cny4dae okaTtme B V4 pas.

BbinonHuB BCe npeobpasoBaHus,
NMEEM:



B aton ke cucreme

KOOPAXUHAT ITIOCTPOUM

AHAJIOTUYHO IrpaukK

(OYHKIUM 15

y=-1/20(x- 2)? +6, rae x TaK

XeE NpUHaAaNEXUT
MPOMEXYTKY

[-4,2; 5,2]. x=1/2 n y=6 —

BCMOMOIraTesibHblE OCH, A

ckaTtmne B 1/20 pas.
BbinonHMB

npeobpa3oBaHus, NONYUUM:

12

-
=

& & i R = s -~ o o

-15

-12

4 6 4 2 0 2 4 6 8

12



IIpomomkum Hare
IIOCTPOCHUE. R
y=1/20(x- Y2 )*+3.8. Tne
X YK€ TMIPUHAIIICIKAT

12

IpoMeXyTKyY [-4,2;-0,3]u .
[-1,3; 5,2]. 3nech
BCIIOMOTaTEJIbHBIE OCH:

x="2 1 y=3,8, C)Xarue B 2
1/20 pa3. IIpuuem k>0,
3HAYUT BETBU I1apa0OJIbl

L)

N

HaIpaBJIEHbI BBEPX!
[Homyunwm:

X



LLinsinka rpmba yxe
roTosa. [lpuctynum K
NOCTPOEHUIO HOXKMN.
y= -/X+13 — npsamasq,
rae X NpuHaanexuT
[1;2].



AHaNOrM4yHoO NOCTPOUM MpPAMYIO Y=/X+6 , roe X
[1IpUHaANEXUT l

Y
npoMexyTky [-1; 0]. .,



Ocrancd nmocjaeaHuu mar —
OCHOBaHHME Irpuoda (3To
napa6oia). [loctpoum
rpa@uk (GyHKIIAU

y= 1% (x- ¥%)* -2, rae x= Y,
y= -2 — BCIIOMOT'aT€JIbHbIEC
OCH, a C)KaTue B 2 pas.

X TIPUHAJICIKUT
IIPOMEXKYTKY [-1;2].
BBITTOJIHUB BCE
IpEeoO0PA30BAHUS, IOy YUM

10

o~ (4] [=2] -~ (=] w

A b N LA e - N oW

5 4 3 2 4



» HecTtaHaapTHbIM NOAXOA K U3YYEHUIO TEMbI
«['pa®UKN PYHKLMN», UCMOJIb30BaHUE
pPa3HO0bpa3HbIX TEXHOMOMMN MOBLILIAET
MOTMBALIMOHHYIO AeATeNbHOCTb Y4YalluXCH,
(MOpMUPYET 3CTETUYECKOE BOCTPUATUE

OKpYy>XatoLiero Mmpa.
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PucyHok 8. lNopTpeT AeBYLIKH

¥y = :—x’—T,xe [— 4',4]

x = -4,y ¢ [—3;-1]
x = 4,5 € [—3;-2]

1 1
oh S ES oy T
yomg—xe |23 ]

1 5
y--zx:,xe[zf,Z]
y=—i—,xe[—3;—l]ﬁ;3]
x=0,p¢ [i;2]
x=-25,pe[-8,5,-6]
x=2,5,pe[-8,5,-5,5]

o R il
¥y = m x +l,xe[6,l]]

(x-1Y +(p+2)Y =2 ,xe[8.58)yce [- .;_;2]
x’+(y+4)2= 25 e [»;—;5],}!& [- 4]
(x-1Y +(p-1Y =125 ,xe¢ [4-,5,8]ye[—3-,—15-]

x’+y:= 25 ,x e [-5;—— V] [0;5]y€ [—1;5]

(x+2)3 (_y'+3)J e-[—ﬁ;—Z],ye[-?.,S;l]

(x+4): (y+3)J 4,xe_[—6-—2,5]ye[-5;_2,5]
1

(g 2 ) g2y ;—1],xe[1,1;2,9]

(r+2Y+(pe2)y =1]ire F2si-1a]
(x-z)’+[y+_] <1ye[ _],,6[1,3;2,7]
(x+z)‘+(y+_] stre[-2alyeF2ai-13]

(0,2;-4)- mowxa

¥ i35 = 025 o p e [- 45=3 I xe [F0,55-0,2 ]
(x+0,5Y +(p+5Y=0,25,ye [-4,8,4,5]re [F0,9;-0,1]
(x-03Y+(p+5)Y=0,25 ,pe [-4,8:4,5]xe [-0,1,0,7]
y=—4,8,xe[—1;l]

e (p+aY =t.re[F06506)re [-5,-438)

(] (]
| =

> ¥ € =

mlw le

1,y €

le le

. | - |
}«f& 5 [ g ;'.
, -
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